

## Kontaktdatenblatt Lieferant Gas

Stand: 01.09.2022

Anschrift	
Name	Uniper Energy Sales GmbH
Straße Hausnr.	Holzstraße 6
PLZ Ort	40221 Düsseldorf
Telefon	+49 211 732 75 2700
Fax	
Internet	http://www.uniper.energy/sales
Umsatzsteuer-ID	DE 229 960 186

Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas
Lieferant	9800345400001

## E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)

9800345400001@mako.seeburger.cloud

Vertragsmanagement		
Name, Vorname	Team Vertragsmanagement	
Straße HsNr.	Holzstraße 6	
PLZ Ort	40221 Düsseldorf	
Telefon	+49 211 68853013	
Fax		
E-Mail	UES.Vertragsmanagement@uniper.energy	

EDIFACT	Email	Telefon	Fax
· allgemeine Themen	daniel.kaiser@uniper.energy	+49 170 9769895	
	andreas.tanzeglocke@uniper.energy	+49 160 90991097	
· Umstellung INVOIC	netznutzung.gas@uniper.energy	+49 211 68853356	
· Verschlüsselung/Signatur	ZertifikateMaKoCloud@seeburger.de	+49 7252 96 1443	

Informationen zur Datensicherheit	
Zertifikate Download	https://www.uniper.energy/sales/de/marktpartnerkommunikation

Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreisverantwortlicher	Uniper Energy Sales GmbH	
Bilanzkreis (EIC-Code)	THE0BFH028760001 bis THE0BFH028761000 THE0BFL900820001 bis THE0BFL900821000	
	THE0BBH014170001 bis THE0BBH014170500 THE0BBH021750001 bis THE0BBH021750500 THE0BBL007240001 bis THE0BBL007240500 THE0BBL021980001 bis THE0BBL021980500 THE0BBH030050000 bis THE0BBH030050500 THE0BBL030060000 bis THE0BBL030060500	
Name, Vorname	Uniper Energy Sales GmbH	
MP-ID (Rolle BKV)	9800343100009	
Straße Hausnr.	Holzstraße 6	
PLZ Ort	40221 Düsseldorf	
Telefon	+49 211 73275 1111	
Fax		
E-Mail	BKM-Gas-Sales@uniper.energy	

An-, Abmeldung zur Netznutzung		
Name, Vorname	Team Lieferantenwechsel	
Straße Hausnr.	Holzstraße 6	
PLZ Ort	40221 Düsseldorf	
Telefon	+49 211 68853361	
Fax		
E-Mail	lieferantenwechsel.gas@uniper.energy	

Messwerte		
Name, Vorname	Team Energiedatenmanagement RLM / Team Energiedatenmanagement SLP	
Straße Hausnr.	Holzstraße 6	
PLZ Ort	40221 Düsseldorf	
Telefon	RLM: +49 151 2829 6592 ; SLP: +49 151 2302 4041	

Fax	
E-Mail	ues.edm.gas.rlm@uniper.energy; ues.edm.gas.slp@uniper.energy



Rechnungen	
Name, Vorname	Team Netznutzung
Straße Hausnr.	Holzstraße 6
PLZ Ort	40221 Düsseldorf
Telefon	+49 211 68853356
Fax	
E-Mail	netznutzung.gas@uniper.energy

Bankverbindung	
Name des Kontoinhabers	Uniper Energy Sales GmbH
Geldinstitut	UniCredit Bank AG, München
IBAN	DE60 7002 0270 0005 7161 44
BIC	HYVEDEMMXXX
Gläubiger-ID	DE90ZZZ00000693936

Änderungen zur Vorversion sind gelb markiert